

La Paganese resta in Lega Pro. Accolto il ricorso al Tar del Lazio

## **Descrizione**

Dopo le indiscrezioni negative trapelate ieri per la **Paganese** è invece arrivata la buona notizia. La squadra campana parteciperà regolarmente al girone C del campionato di Lega Pro. Il ricorso degli azzurrostellati è stato infatti accolto dal Tar del Lazio, ma con riserva e con nuova udienza programmata a dicembre. Il Collegio ha accolto la tesi difensiva presentata dagli avvocati Lorenzo Lentini, Vincenza Gentilcore ed Italo Rocco ed ha disposto la "sospensione del gravato provvedimento di mancata ammissione al Campionato di Lega Pro 2016/2017; l'ammissione con riserva della ricorrente al Campionato di Lega Pro 2016/2017, fissando per la trattazione di merito del ricorso l'udienza pubblica del 19 dicembre 2016". Era stata rinviata a data da destinarsi la gara tra Paganese e Virtus Francavilla, prevista domenica e valida per la prima giornata.

## Categoria

- 1. Brevi
- 2. Calcio
- 3. Lega Pro

Data di creazione 31 Agosto 2016 Autore alecalleri